

东方体育日报



新闻热线 62794835 475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com



开“门”大吉

把津门虎打成Hello Kitty

昨晚上海海港在中超首轮比赛中火力全开,6比1大胜津门虎,奏响了新赛季中超最强音。

洛佩斯梅开二度 阿瑙帽子戏法 奥斯卡助攻大四喜

《详见 A3》

周五 20:00 上海申花VS北京国安

康熙亮“王炸”

今天20点,上海申花将在昆山市体育中心迎战老对手北京国安,2021赛季首轮便将上演“京沪大战”。自中性名政策发布后,国安和申花是为数不多将名称改回初始名的球队,两家老牌俱乐部的交战毫无疑问是本轮最大的焦点。

据悉,本场比赛光是通过球迷会渠道报名的“蓝血人”就达到了4000多人,而从北京赶来观赛的国安球迷则大约只有800人左右。

金贵开门红 点石成金



申花力量 助力青岛队

《详见 A6,7》

全新申花 走向质变

见习记者 丁梦婕

苏州太美香谷里酒店,是观看日落的绝佳地点。驻扎在此的中超球队通常会在夕阳的映照中结束一天的训练,随后球员结伴而行返回宿舍楼。

在赛季首战到来前,本报连线上海申花俱乐部新闻官马悦,全面揭秘申花大本营。相比去年,球队今年入住的“卡通房”和草皮情况更好的训练场都带来了一定的新鲜感。后勤方面有哥伦比亚籍厨师继续随行保障全队的饮食,此外医疗组将一件“神器”带到了赛区,这件“神器”还将留在苏州助力未来在此征战世预赛的中国男足。

入驻赛区前的出征仪式上,俱乐部董事长吴晓晖明确喊出了申花新赛季的目标。“我们要让球队重返中超第一集团的行列,确保获得2022赛季的亚冠资格,同时有机会的情况下,希望我们冲击一个更高的目标,向联赛冠军发起冲击。”仪式后,吴晓晖坦言,申花虽有更高目标的追求,但目前也清醒认识到自身与强队可能存在的差距,因此球队必须从第一场比赛就开始“拼”。

马悦表示,在球队抵达赛区后,俱乐部总

经理周军给大家召开了个一个简短的会议。“这个会议也算得上是赛季的动员会吧。因为去年经历了那么长周期的赛会制,大家在规定等方面已经比较适应和了解了。这次领导没有太多强调这方面的要求,更多地给球队强调了一些精神层面的东西,主要是三个字——控制力。今年通过球队引援工作,大家认为申花在阵容板凳深度方面已经发生了质的改变。周总也和球队强调,如果我们今年有雄心壮志同时对亚冠资

格有明确目标的情况下,那么在30轮联赛赛制中,每轮比赛我们都要有很强的控制力。”

马悦补充道:“比赛的结果可能有意外,但是比赛场上90分钟里控制力是非常重要的,这对于球队

的自信心、强队气质的提升,我觉得是一个非常重要的方面。我们通俗点说,联赛当中大家还是希望能够体现出强队的气质,而不是以往无论是对阵排名靠前的、保级的或者其他重要的对手,我们都没有十足的把握,今年更希望通过这方面的气质提升来展现出一支全新的申花。”

前方 连线



《详见 A4,5》



“前方连线”视频实录详见微信公众号“申花发布”